
  
  رديف     بارم 

  درستي يا نادرستي عبارات زير را تعيين نماييد.  1
2𝑛    مي شود ،    …,3,5,7,9الكو   ام از   𝑛جمله  الف) +   درست .......   غلط ........                                                  1

2𝑥)2ب) حاصل عبارت جبري    − 3𝑦) − 5(𝑥 − 2𝑦)   مي شود−𝑥 + 4𝑦                            ........ درست .......   غلط  
3)) رابطه      پ + 2)ଶ = 3ଶ + 2ଶ                                                                            ........ درست .......   غلط  

ቀ) تساوي   ت
ଷ

଺
ቁ

଻

= ቀ
ଵ

ଶ
ቁ

଻

 درست .......   غلط ........                                                                                            

1 

  خالي را تكميل نماييد. جاهاي  2.25
20−الف) حاصل عبارت    + (70 − 30) +  .مي شود ............    4

3𝑥) 2مقدار عددي عبارت   ب) − 𝑥براي  (1 =   .   ... ... مي شود ..   5
  ) حجم هاي هندسي به سه دسته .......  ، .........  و .........  تقسيم مي شوند. پ
  ............ هستند. ريشه هاي دوم عدد  - 4و  4) عددهاي ت

  . ج) علم آمار، علم جمع آوري اطلاعات، سازماندهي ، و بررسي آنها است،كه اطلاعات جمع آوري شده را ......................... مي گويند 
  ؛ عدد  ......... را توان ؛ و عدد ..... را پايه مي گويند.  11ଵହد)در عبارت   

 

2 

  است. بيشترين حاصل جمع آن ها كدام است(با رسم جدول) 24دوعدد طبيعي يك رقمي پيدا كنيد كه حاصل ضرب آن ها   1
  
  
  
  

3  

درجه زير صفر است، اختلاف  4همدان درجه بالاي صفر و دماي هواي  10در يك روز زمستاني دماي هواي شهرستان دزفول  0.5
 دماي هواي اين دو شهر را بيابيد. 

4 

50−)                                                       حاصل عبارت را بيابيد (با نوشتن راه حل).        0.75 ÷ 2)— (13 × 2) = 5 

  
0.75 

5𝑥                                                                                                            معادله را حل كنيد .        + 2 = 3 6  
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0.5  
  
 

𝐴𝐷              در شكل تمام پاره خط ها با هم برابرند .       = ⋯ 𝐷𝐸,                   (𝐴𝐶 + 𝐶𝐸) − 𝐵𝐸 = ⋯.          
  

                                       
       

7 

𝑂ଵباشد، زاويه   𝑎𝑜𝑏෢نيمساز زاويه  𝑂𝑋در شكل زير اگر   0.25
෢ ؟ با كدام زاويه برابر است        

                                                                                                                              
  

8  

0.25 
 
 

0.5 

     منطبق مي شود.  𝐹𝐸𝐷بر مثلث      ……با تبديل    𝐴𝐵𝐶الف)در شكل مقابل مثلث   

                                                                                                                             
              ب)با توجه به اينكه ، اين دو شكل هم نهشت هستند، تساوي مربوط به اجزاي متناظر را كامل كنيد.

                                        𝐴መ = ⋯ 𝐴𝐵തതതത              و = ⋯ 

9 

ظرف را به طور كامل پر  2ليتري داريم، مي خواهيم با يك پيمانه كه هر بار پر و خالي مي شود،   25و  10دو ظرف با گنجايش  0.5
 كنيم، كدام پيمانه ها براي اين كار مناسب است؟

10 

.                مشترك و كوچكترين مضرب مشترك را بيابيد ( نوشتن تجزيه اين دو عدد لازم است) شمارندهبزرگترين  ؛  70و  30براي اعداد  1

ቂ7030وቃ = 30ቁوቀ70 و                                       = 

11 

𝜋)حجم شكل را بيابيد (حفره مياني تو خالي است) و   1 = 3).                  

                                                                                                                                          
                     

12 

             . شكل داده شده، گسترده يك منشور را نشان مي دهد. مساحت جانبي آن را بيابيد   1

                                                                                                                                     
                              

13 
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  با توجه به شكل جاهاي خالي را تكميل نماييد.   0.75

                                              .........     تعداد قاعده ها .......... تعداد راس ها .........   تعداد يال ها 
                     

14 

       را بيابيد .(تا يك رقم اعشار).  11√تقريبي    جذربا تكميل جدول مقدار 1

  
                               

15 

2ଷحاصل را به صورت عبارت تواندار بيابيد.                                                                       0.75 × 6ଷ × 3଻ × 4଻ =       16  

1.5  
  
  
  
  
  
 

𝐴الف) نقاط   = ቂ
4

−3
ቃ   و𝐵 = ቂ

−3
2

ቃ   .را در دستگاه نشان دهيد  
  را رسم كنيد و مختصات آن را بنويسيد.  𝐴𝐵ب) بردار  

  . درا بنويسي   𝐴𝐵ج) جمع متناظر با بردار

                                                                                                                      

17  

ቂ                                                                                               مقادير مجهول را بيابيد.  1
2

−1
ቃ + ቂ

𝑥
𝑦ቃ = ቂ

3
−4

ቃ  18  

0.5  
  
  

0.5  
  
  

𝑉ሬ⃗الف)براي بردار   = ቂ
3
4

ቃ    بردار𝑊ሬሬሬ⃗ = 5 𝑉ሬ⃗   .را محاسبه نماييد 

 
  با توجه به شكل دو بردار كه قرينه هم باشند را نام ببريد. ب) 

                                                                                                                              

19  
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  از بين نمودارهاي ميله اي، خط شكسته، ستوني و دايره اي،   0.5
  . دارد كاربردهاالف ) نمودار ............... براي نمايش تغيير 

  ب) نمودار .............. بطور معمول نسبت و سهم هر بخش را به صورت درصد محاسبه مي كند و روي نمودار نمايش مي دهد. 

20  

0.75  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0.75 

   
     است.يك شهر در شش ماه اول سال در جدول ارائه شده ميانگين دماي 

                                                                                                
  الف)نمودار ميله اي جدول داده شده را رسم كنيد. 

  
  
  
  
  

  ماه  را بيابيد.   6ماي هواي اين شهر در كل اين دب) ميانگين  
  
  

21  

  الزامي است)در پرتاب يك تاس ( نوشتن فرمول  0.75
  الف) احتمال آنكه عدد فرد بيايد 

  
  بيايد.  7ب) احتمال آن كه عددي كمتر از 

22  
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   پاسخنامه تشريحي                                                                
 
 

 1 الف)درست       ب)درست          ج)نادرست           د)درست  

 2  پايه 11- توان15ج)داده              د)         16ج)منشوري،هرمي، كروي       ت)      28ب)         24الف)  

                     
  حاصل ضرب   شمارنده ها   حاصل جمع
3  بيشترين  11=3+8 × 8 24  

6+4=10  6 × 4 24    

3 
 
 
 
 
 

  +10 − 4 = +6 
  

4 

  (−50 ÷ 2) − (13 × 2) = −25 − 26 = −51 5 

                                                                     5𝑥 = 3 − 2 → 5𝑥 = 1 → 𝑥 =
ଵ

ହ
 6 

                  𝐴𝐷 = 3𝐷𝐸,          (𝐴𝐶 + 𝐶𝐸) − 𝐵𝐸 = 𝐴𝐸 − 𝐵𝐸 = 𝐴𝐵. 7 

                𝑂ଵ
෢ = 𝑂ଶ

෢  8 

  الف)تقارن   
𝐴መ                                                                                                            ب)   = 𝐷෡,                     𝐴𝐵തതതത = 𝐷𝐸ധധധധ  

9 

  ابتدا هر دو عدد را تجزيه مي كنيم، شمارنده هي مشترك هر دو را به عنوان پيمانه مورد نظر انتخاب مي كنيم.   
  داريم:                                   10د براي عد

  ليتري مناسبند.                     5و 1مشتركند لذا پيمانه هاي  5و 1باتوجه به تجزيه اعداد، شمارنده هاي     
  عدد   10  25

1× 25  
 5 × 5  

1× 10  
2× 5  

  شمارنده ها 
  

10  
  
  
  
  
  
 

  30 = 1 × 2 × 3 × 5,                                                            (30,70) = 1 × 2 × 5, 
70 = 1 × 2 × 5 × 7,                                                           [30,70] = 1 × 2 × 3 × 5 × 7.   

  

11  
 

𝑉                                                             مرحله اول: محاسبه حجم مكعب:   = (2 × 3) × 4 = 6 × 4 = 24  
  مرحله دوم: محاسبه حجم استوانه داخلي( حفره توخالي، استوانه اي شكل است)

  قطر دايره(قاعده استوانه) برابر عرض قاعده مكعب مستطيل است          
                                                                             𝑉 = (𝑟 × 𝑟 × 𝜋) × ℎ = (1 × 1 × 3) × 4 = 12 

  مرحله سوم:  محاسبه حجم شكل مورد نظر

حجم شكل                                                                                    = 𝑉مكعب − 𝑉 استوانه = 24 − 12 = 12  

  
12  

                                                            

مساحت جانبي = محيط قاعده  ×  ارتفاع
محيط (مثلث)قاعده  = 2 × 3 = 6 
مساحت جانبي = 6 × 10 = 60 

13 

 14  تا   2تعداد قاعده ها:               18تا                  تعداد يال ها:    12تعداد راس ها:      
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  عدد  3.1  3.2  3.3  3.4        
    مجذور  9.61  10.24  10.89  11.56

15 
 

  2ଷ × 6ଷ × 3଻ × 4଻ = 12ଷ × 12଻ = 12ଵ଴ 16 

  

  

17  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

   →       ቂ
𝑥
𝑦ቃ = ቂ

3
−4

ቃ − ቂ
2

−1
ቃ     →         ቂ

𝑥
𝑦ቃ = ቂ

1
−3

ቃ         ቂ
2

−1
ቃ + ቂ

𝑥
𝑦ቃ = ቂ

3
−4

ቃ     
18  

𝑉ሬ⃗                                         الف)     = ቂ
3
4

ቃ → 𝑊ሬሬሬ⃗ = 5𝑉ሬ⃗ = 5 ቂ
3
4

ቃ = ቂ
15
20

ቃ 

𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗ب)     دو دسته بردارهاي قرينه داريم: بردارهاي   𝐷𝐴ሬሬሬሬሬ⃗يا  بردارهاي       𝐶𝐷ሬሬሬሬሬ⃗و        𝐵𝐶ሬሬሬሬሬ⃗و
  (ذكر يكي از اين دو دسته كافيست)

19 

 20  الف)خط شكسته                                                  ب) دايره اي  

  

            الف)
  

ميانگين ب)              =
ଵଶାଵ଺ାଶଶାଶସାଷଶାଶହ

଺
=

ଵଷଵ

଺
= 21/83.  

  

21 

0

5

10

15

20

25

30

35

فروردين ارديبهشت خرداد تير مرداد شهريور

)ماه اول6(ميانگين بارندگی در هرماه از سال
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احتمال  رخ  دادن يك اتفاق =

تعداد  حالت هاي  مطلوب

تعداد  حالت هاي  ممكن
 

ଷالف)     

଺
=

ଵ

ଶ
଺ب)                                

଺
= 1  
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